

Борьба против распространения коронавируса никоим образом не должна повлиять на качество выполнения работы с обращениями граждан! – отметил на вчерашнем заседании Оперативного штаба глава Кошехабльского района З.А.Хамирзов. - Можно скорректировать работу, придав ей дистанционный характер. Современные средства связи, в том числе интернет и соцсети, дают прекрасную возможность любому жителю района, находясь у себя дома, напрямую обратиться в любое госучреждение, в том числе и администрацию района! Нам следует еще больше усилить работу с гражданами в соцсетях. И ни в коем случае ни одно из обращений не должно оставаться без ответа и принятия соответствующих мер!

Подобный подход в работе с обращениями граждан будет внедрен во все бюджетные учреждения района. Контроль над качеством исполнения будет осуществляться администрацией МО «Кошехабльский район». Напоминаем, что в круглосуточном режиме работают телефоны горячей линии администрации МО «Кошехабльский район». **8(87770)9-28-00 - 8(87770)9-28-93** - номер Кошехабльской ЕДДС .

Так же свои обращение вы можете прислать на электронную почту администрации Кошехабльского района по адресу: **koshehabl@bk.ru** или обратиться через «**Инстаграм**»!

